

Sledujte: Ministr vlády připustil, že vakcíny proti Covidu nezabránilly přenosu

DS dailysceptic.org/2024/05/03/watch-government-minister-admits-covid-vaccines-did-not-prevent-transmission

3 May 2024

Dan Hannan zveřejnil na svém YouTube pod nadpisem „Očkovací skandál“ klip, v němž se ptá ministra Lorda Markhama, parlamentního náměstka ministra zdravotnictví, jaké je nejnovější hodnocení vlády ohledně účinnosti vakcín Covid. V reakci na to ministr připouští, že vakcíny významně nezabránilly přenosu, což vedlo lorda Hannana ke komentáři pod klipem: „Tak proč jsme je sakra nutili mladým lidem? Proč jsme trvali na očkovacích pasech?“

Zde je otázka a odpověď v plném znění:

Pánové, mohu se zeptat svého vznešeného přítele ministra na účinnost vakcíny při prevenci přenosu. Zdá se, že to bylo velmi dobré při udržování lidí mimo nemocnice a udržování lidí naživu. Ale postavili jsme největší budovu omezení kolem myšlenky, že to brání přenosu Covidu. Měli jsme očkovací pasy a cestovní pasy a nyní se zdá, že jak WHO, tak FISA v té době věděly, že její účinnost, pokud jde o prevenci přenosu, je zanedbatelná. Může můj šlechetný přítel ministr sdělit sněmovně, jaké je nejnovější hodnocení jeho ministerstva ohledně vakcíny jako způsobu prevence předávání Covidu jiným lidem?

Odpověď lorda Markhama:

Myslím, že hlavní věc, kterou vakcína udělala, bylo zabránit tomu, že pokud jste dostali Covid, měli byste z toho všeho špatné následky. Takže i když to nemusí nijak zvlášť snížit přenos, absolutně to snížilo účinky, pokud byste to měli, a dopad, pokud jde o hospitalizace a úmrtí. To byl hlavní přínos vakcíny. A protože jsme z toho udělali v podstatě méně závažnou nemoc, umožnilo nám to otevřít zemi tak, že jsme byli jedni z prvních, kteří se znovu rozjeli, protože jsme věděli, že už neexistuje tak vysoké riziko nemoci, jaké existuje před.

Watch Video At: <https://youtu.be/edYoN6NtAo0>

Vakcína nám „umožnila znovu otevřít zemi“. Přesto se Švédsko a Jižní Dakota nikdy nezavřely a Florida se znovu otevřela dříve, než byly vakcíny k dispozici. Myslím, že jsou to kouzelná místa, která nepotřebují vakcíny, aby žili jako svobodní lidé.

Nezapomínejme samozřejmě, že Boris Johnson v říjnu 2021 přiznal , že dvě dávky vakcín nechrání před „chytáním nemoci“ nebo „její přenosem“. Také řekl, že vláda chce „mladé lidi“ a „ děti ve škole“ aby „dostávali údery s naprostou důvěrou“.



Watch Video At: <https://youtu.be/P-DR4ipz9LE>

Někteří vědci samozřejmě pochybují o tom, zda vakcíny Covid byly opravdu dobré v prevenci vážných onemocnění nebo smrti, ale to je na jiný den.

Štítky: COVID 19A HannahInfekcePřenosOčkovánídětiVakcínaÚčinnost vakcínyOčkovací pasy